

Студент 2 курса отделения журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Максим Приходченко** стал победителем IX Международного литературно-художественного конкурса «Гренадеры, вперед!», организованного Министерством обороны России, Министерством образования и науки РФ, Управлением по делам молодежи Федерального агентства по образованию, Всемирным Русским Народным Собором, Союзом писателей России, Издательским Советом Русской Православной Церкви при поддержке Государственного военного историко-культурного центра при Правительстве РФ и Центра адмирала Федора Ушакова. Нынешний конкурс был посвящен 70-летию Сталинградской битвы, 70-летию Курской битвы, сражениям Первой мировой войны и величию народного подвига во все века русской истории.

Это не первый успех Максима за годы обучения в университете. Он кроме активной журналистской деятельности успешно развивает жанр новеллы, занимается краеведением и научными изысканиями. Неоднократно участвовал и становился призером региональных научно-практических конференций в Йошкар-Оле, Чебоксарах, Муроме. Награжден Дипломом имени видного чувашского журналиста и краеведа А.П. Милли, так как Максим по заданию Союза краеведов изучал чувашские места города Муром, встречался с родственниками основателя музея-заповедника К.В. Иванова Петра Кудряшева, видного драматурга Александра Гладкова (автора сценария кинофильма «Гусарская баллада»), собрал сказания про дружбу Ильи Муромца с чувашскими богатырями и по ним выступал на нескольких конференциях, непременно занимая призовые места.